

弘扬伟大建党精神 推动高质量发展

全市宣传文化系统学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神座谈会召开

本报讯 7月1日，全市宣传文化系统学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神座谈会召开。市委常委会、市委宣传部部长郭天保出席会议并讲话。

会上，市委宣传部部务会成员及战线单位主要负责人联系各自思想、工作实际，就观看直播体会、深化党史学习教育以及贯彻落实工作等先后发言。

郭天保指出，习近平总书记的重要讲话立意高远、思想深邃、内涵丰富，闪耀着马克思主义真理光芒，丰富和发展了习近平新时代中国特色社会主义思想，是党史学习教育最鲜活生动的教材。他强调，全市宣传战线要率先扛起政治责任，把学习贯彻习

近平总书记重要讲话精神作为当前党史学习教育的重中之重，迅速在全市上下掀起学习热潮。要在学习实践中自觉增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护，筑牢政治忠诚，保持昂扬斗志，形成思想、政治和行动自觉。要认真学习领会，广泛深入开展宣讲，做好宣传报道，精心组织专题生活会，深化理论武装，确保习近平总书记重要讲话精神在我市落地生根、入脑入心，取得实效。要践行初心和使命，大力弘扬伟大建党精神，勇于攻坚克难，敢于奉献牺牲，为实现第二个一百年的奋斗目标，推动张家界高质量发展，贡献宣传战线的力量。

(本报记者 朱未)

市税务局举办庆祝中国共产党成立100周年表彰大会

本报讯 6月30日，市税务局举办庆祝中国共产党成立100周年表彰大会。市委常委、市委宣传部长郭天保出席表彰大会并讲话。

大会为12名老党员颁发了光荣在党50周年纪念章，为获得省税务局双十佳荣誉、市委表彰的先进基层党组织、省市两级表彰的两优一先个人及集体颁奖，为在党史学习教育各项赛事和汇演中获奖的个人颁奖。

全省税务系统十佳税务所长、永定区局第一税务所所长黄安明；全省税务系统优秀共产党员、慈利县税务局纳税服务先进个人；全省税务系统优秀党务工作者、武陵源区税务局

党建股张妮娜；全市税务系统先进基层党组织代表、市税务局机关第一党支部书记邓刚；全市税务系统主题演讲比赛选手、桑植县税务局陈浩进行了先进代表典型发言。他们表示将把荣誉化作动力，坚守初心、勇于担当，在奉献税收事业、服务改革发展大局中再做新贡献、再创新辉煌，让鲜艳的党旗在税收新征程上高高飘扬。

郭天保要求，全体税务工作者要从党的百年辉煌中汲取前进力量，传承好老党员、老同志身上的优良传统和税务精神，改革创新、争先创优，在税收现代化新征程上，创造出无愧于时代、无愧于人民的新业绩。

(本报记者 秦勤)

突出重点领域 实施综合治理

我市部署打击走私综合治理工作

本报讯 6月30日上午，我市召开2021年全市打击走私综合治理工作会议，副市长欧阳斌出席会议并讲话。

随着我市对外开放水平不断提升，国际货运航班运行趋于常态化。今年1至5月，全市外贸进出口总值5.9亿元，同比增长超4倍，增速位居全省第一。但是，随之而来的各种潜在走私风险逐步上升。

欧阳斌强调，打击走私工作事关国家和社会稳定，各成员单位、区县要进一步提高思想认识和政治站位，认真贯彻落实中央、省工作部

署，扎实推进我市打击走私综合治理工作；突出重点领域，全力支持配合开展好国门利剑2021专项行动，严厉打击洋垃圾走私，象牙等濒危物种及其制品走私，防疫物资、疫苗非法出境，尤其要继续加大对成品油等重点涉税商品、冻品走私的打击力度，要压实责任，完善工作机制，加强协作、对标对表、补齐短板，为三高一新战略实施和我市经济社会高质量发展营造良好营商环境，以优异成绩庆祝中国共产党建党100周年。

(本报记者 张林海 通讯员 周杰)

市人民医院举办庆祝建党100周年文艺晚会

本报讯 6月30日晚，市人民医院举办庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会。

晚会前，市人民医院举行了手术针绣党旗、永远跟党走收针仪式。据悉，该党旗是由全院7个党总支、29个党支部500多名党员干部及团员，历时2个多月时间完成10万针接力绣制任务。

晚会还为在党50周年老党员颁发

纪念章，为医院党史诵读大赛、百年党史理论知识竞赛、医心向党、奋斗有我作品征集等建党100周年系列活动获奖者颁奖。大家纷纷表示，通过此次文艺汇演，将坚定信心，砥砺前行，以新的作风、新的姿态、新的干劲，守护百姓健康，为人民群众提供高质量的医疗服务，向建党100周年献礼。

(本报记者 王妍)

张家界航空口岸开展口岸收费联合检查



本报讯 为优化口岸跨境贸易营商环境，严格落实《财政部办公厅关于进一步整治口岸乱收费问题的通知》(财办税〔2021〕3号)相关要求，6月29日，市财政局、市发改委、市口岸办对张家界航空口岸的收费情况开展联合检查。

此次联合检查以调研座谈会和现场查账形式展开。在调研座谈会上，湖南空港实业张家界分公司、荷花国

际机场分公司就口岸收费工作进行了汇报，详细介绍了收费项目、收费标准及收费依据等重点内容。会后检查组一行来到现场，深入了解口岸收费清单公示情况，并对存在的问题提出了整改意见。

经摸底排查，未发现张家界航空口岸存在违规乱收费、不合理收费、变相涨价收费等现象。相关负责人表示，下一步将持续开展口岸收费检查，认真查找问题，进一步明晰和公开口岸收费清单，强化巩固口岸降费工作成效，不断优化我市口岸营商环境。

(本报记者 周密 通讯员 李卓)



7月1日上午，我市许多集邮爱好者抢购《中国共产党成立100周年》纪念邮票，作为珍贵纪念。 本报记者 秦勤 通讯员 黄华 摄

谭俊：只是做了自己该做的事情

张红



在领导和同事眼中，谭俊性格和善、任劳任怨、学识渊博，面对复杂多变的危重症患者或疑难疾病，总能从容应对，无论多晚向他请教总是随问随答、耐心释疑。

在患者眼中，谭俊虽年纪较轻，但医德高尚、医术精湛，随叫随到，是一个好医生，更是一个好人，只要在他的手中治疗，总能安心放心；在妻子眼中，谭俊是一个顾家负责、积极向上的好老公，更是一个让她崇拜不已的学霸、真英雄。

见到谭俊时，他正与同事在病房里查房，并不时与病人交谈，了解相关情况。

谭俊，医学博士，是市人民医院呼吸与危重症医学科病区副主任。2012年，谭俊毕业于中南大学湘雅医

学院，他放弃了在湘雅医院工作的机会，回到家乡，用自己的力量为家乡医学事业发展作贡献。

用无畏铸就医魂，危难时刻总能冲锋在前

我是一名党员，也是一名呼吸内科医生，这是我的主战场，我不能回避，我请上前线！

2020春节，新冠肺炎疫情突如其来。1月29日晚上10时，在得知市人民医院收治了一名确诊患者后，谭俊果断向院领导请缨，加入医疗救治小组，为全院第一个支援感染科的医生。

保持良好的心理状态是成功救治的关键。我市第一例新型冠状病毒感染的肺炎确诊患者因为病情十分复杂，加之全家均被隔离致使情绪十分低落，一度成为重症患者。

为了增强患者信心，每次咽拭子核酸采集、做心电图，我都是亲自完成的，让病人相信，有我们在，一定

会好起来的！谭俊告诉记者。

通过精心治疗护理，患者由危转安，最终治愈出院。新冠肺炎疫情期间，谭俊连续42天奋斗在临床一线，为我市创造最晚出现确诊病例、最快治愈确诊病例、最早实现治愈确诊病例清零的三个全省记录做出了突出贡献。

而这，这是谭俊时刻冲锋在前的一个缩影。工作以来，谭俊治疗了近4000名重症患者，他把病当亲人，对每一位患者都悉心制定最优诊疗方案，未发生一起医疗事故，得到了患者的交口称赞。

以执着成就专业，生死关头总能妙手回春

面对当前呼吸道疾病患者日趋增多和患者病情复杂、病程变化快等特点，谭俊利用一切空闲时间钻研业务，在极短的时间内熟练掌握了危重症患者抢救技术，极大提高了危重症病患的救治成功率。

一次，一位病人夜间突发心跳骤

停，经过15分钟心肺复苏以及气管插管抢救后，病人自主心跳恢复。谭俊根据患者1月前骨折病史结合临床资料，考虑肺栓塞，当机立断予以溶栓治疗，得以及时确诊肺栓塞，患者痊愈出院。在抗击新冠肺炎疫情期间，为避免病重患者出现愈后肺纤维化，谭俊提出结合患者病史进行病例分析的方法，重症患者个体化小剂量激素使用3-5天的建议，得到省、市专家组的充分肯定，为抗疫专家组制定治疗方案提供了宝贵经验。

在谭俊和科室同志的共同努力下，市人民医院呼吸与危重症医学科屡获殊荣，谭俊个人先后荣获市科学技术进步二等奖、市人民医院先进工作者及优秀医生等荣誉。

其实，我只是一名普通的医生，只是做了自己该做的事情，只要病人需要我，我就一直干到老。希望能用自己的力量为家乡医学事业发展作出贡献！谭俊表示。



高唱革命歌曲 庆祝党的生日

7月1日，慈利县第三中学组成1921-2021字样，高唱《没有共产党就没有新中国》等革命歌曲，庆祝中国共产党成立100周年。 本报记者 朱未 通讯员 傅钦 摄

消除安全隐患 加强值班防守

市广播电视微波总站出色完成 庆祝中国共产党成立100周年大会 转播任务

本报讯 7月1日，市广播电视微波总站出色完成 庆祝中国共产党成立100周年大会 转播任务。

市广播电视微波总站担负着我市广播电视节目无线发射的任务，为传达各级党委、政府的声音、丰富广大群众的文化生活发挥了重要作用。今年正值建党百年，为确保广播电视节目的安全播出，该站年

初即做出部署，先后投入60万元，新建一条备用信号光缆，并对机房播控设施进行升级改造，大大提高了硬件保障能力。

为消除安全播出隐患、防范于未然，在局领导的指导下，精心组织多次安全生产自查自纠，对发现的安全隐患及时整改，并制定了针对突发事件的应急预案。在特别防护期间，组织精

干人员加强值班、严防死守，圆满完成了这次重大转播任务。

据悉，该站成立26年来，没有发生过任何安全播出责任事故，先后荣获国家级 青年文明号 技术维护先进集体 等荣誉，2020年荣获省 文明单位 称号。

(本报通讯员)

山村里的欢笑声

本报记者 向文

绚烂的中国梦我们来主宰，一起来、一起来、一起舞起来。6月30日，桑植县上河溪乡上河溪村以一场文艺汇演的形式，庆祝中国共产党建党100周年。

村党总支副书记黄生明告诉记者，今天的文艺演出不仅吸引了上河溪村本村的村民，也吸引了全乡13个村民小组的村民参与，这是一场歌颂祖国母亲的演出，也是感恩中国共产党的演出，更是展示我们村民的幸福感、获得感的演出！

在后台，记者看到化着浓妆的演员黄金燕时，她正在帮同伴整理演出服装。她说，为了将精彩的节目呈现给观众，她们每天在忙完农活后抽空排练，昨晚10点多，我们都还在

排练，但一点都不觉得苦。

活动现场，由各村民小组精心策划表演的广场舞、扇子舞、腰鼓舞、舞蹈串烧等节目精彩纷呈，引得台下观众阵阵喝彩。

这场演出出得真好，我为是上河溪人感到自豪，更为是一名中国人而骄傲！边看节目边鼓掌的上河溪村村民郁德文甚是激动。他说，文艺节目让他看到了中国共产党的光辉历程，也看到了村民们精神面貌发生了翻天覆地的变化，越往下看，越觉得幸福感、获得感强！

找准定位，做好产业，村民致富。提及村里的发展，黄生明的眼里充满了温情。从2018年起，村两委 决心将荒山变金山银山，大

力发展特色产业。随后，一棵棵果树苗在荒山上扎根，猕猴桃、黄金酥脆枣、甜柿饼、粽叶、油菜、茶叶等产业应运而生，投入2000多万元的生态旅游观光园也开园了。去年，村民人均纯收入高达1.2万元。

将上河溪村打造成为乡村振兴的示范村、样板村。对于未来，黄生明表示，上河溪村将把村民的幸福感、获得感化为乡村振兴的动力，继续坚持 村党支部增强造血功能、领办专业合作社促发展的思路，以乡村旅游为抓手，确保2021年本村村级集体经济收入达到50万元以上，力争到2025年村级集体经济收入实现100万元至200万元。

张家界新鑫房地产开发有限公司公告

张家界新鑫房地产开发有限公司(下称新鑫公司)依据相关协议及《中华人民共和国公司法》的规定,现发布公告,以正视听:

1.光大华璞建设发展有限公司(下称光大华璞)已于2015年5月27日将其持有的新鑫公司股权全部对外转让,现已不再是新鑫公司股东,只是挂名股东,对公司事务没有决策权力。

2.光大华璞实际上是王乃全的一人公司,其法定代表人及实际控制人均系王乃全,王乃全涉嫌集资诈骗犯罪,已被公安机关通缉在逃。

3.光大华璞及王乃全伙同他人利用新鑫公司开发的未来城项目实施集资诈骗逾两亿元,并非法据为己有,分文没有投入新鑫公司,给新鑫公司造成毁灭性灾难,导致项目停工烂尾已四年。

4.新鑫公司再次声明,公司法定代表人是欧阳建华,光大华璞发布更换法定代表人的公告无效。目前本公司针对光大华璞的侵权行为,正在向法院提起诉讼,依法维权。

张家界新鑫房地产开发有限公司
2021年6月28日

注销公告

因本院拟注销,现根据社会组织法有关规定告知债权人:自公告之日起四十五日内,向清算组申报其债权债务,否则逾期申报,研究院将不再承担清算责任,视为债权人放弃债权。

特此公告

联系人:谭婉贞 18974488002
张家界市锦洲糖尿病中医药研究院
2021年7月2日